



Команда физического факультета выступила на общеуниверситетском конкурсе «**А ну-ка, первокурсник!**»

. Студенты показали свои программы, главной темой которых были «Счастливые мгновения». Хореографический номер, вокальное исполнение и актерская игра стали обязательными компонентами концертной программы каждого факультета.

Физики взглянули на тему с другой стороны, в программе которых главный герой пытался испортить счастливые мгновения других людей. Изюминку в программу внес шикарный танец, в итоге получивший диплом лауреата конкурса. Также дипломами были отмечены **Воробьев Григорий** и **Дервенкова Юлия** за высокое мастерство и сценическое искусство.

В итоге слаженная работа первокурсников и культоргов принесли факультету пятое место, которое вместе с физиками разделил факультет иностранных языков.

Отрывок программы, песня и танец также были представлены на гала-концерте.